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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2018. 

No dia 19 de novembro de 2018, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara        

Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS      

realizou-se a 38ª Sessão Ordinária do ano de 2018 da Câmara Municipal de              

Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a presença dos seguintes    

Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos     

Vieira da bancada do PMDB; Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da bancada 

do PP; e Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José 

Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da 

Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch declarou abertos os trabalhos, e colocou em 

discussão a Ata da 37ª Sessão Ordinária de 2018, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Ofício do Fórum Municipal de Educação, que encaminha o Relatório de Monitoramen-

to de Educação do período de novembro de 2017 a outubro de 2018.   

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 001/2018, do Vereador Ederson Batista da Silva que 

solicita os seguintes Pedidos de Informações: 1º: A carga horária dos médicos que tra-

balham no ESF 1 e ESF 2 de Passa Sete; 2º: Se os mesmos estão cumprindo horário de 

acordo com o contrato; 3º: Se possuem registro de ponto, e, se não possuírem, como é 

feito o controle de assiduidade deles. PROJETO DE LEI Nº 004/2018, do Poder Legis-

lativo, que Institui turno único de trabalho na Câmara Municipal de Vereadores de 

Passa Sete, RS. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 004/2018 fosse 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Fi-

nanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão 

para que as Comissões emitissem os pareceres   para que o Projeto pudesse ir à vota-

ção devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou 

que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públi-

cas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Pro-

jeto de Lei nº 004/2018. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Pre-

sidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis 

dos Vereadores Cristiani Calheiro Jung, Ederson Batista da Silva, Flávio Batista da 

Silva, Rogério José Rech e Sidnei Santos Vieira e 03 (três) votos contrários dos Vere-

adores Eloi Kipper, José Marçal Dassi e Gerson Luís Lopes. PROJETO DE LEI Nº 

057/2018, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a incluir ELEMENTO 

DE DESPESA no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes   Orçamentárias de 

2018 e na Lei Orçamentária Anual de 2018, e a abrir Crédito Especial na Lei Orça-

mentária Anual de 2018 no montante de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) e dá outras 

providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 057/2018 fosse en-

caminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finan-

ças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e suspendeu a sessão para  
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que as Comissões emitissem os pareceres   para que o Projeto pudesse ir à votação de-

vido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as 

Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto 

de Lei nº 057/2018. A seguir o   Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presi-

dente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 07 (cinco) votos favoráveis 

dos Vereadores Cristiani Calheiro Jung, Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Flávio 

Batista da Silva, Gerson Luís Lopes, Rogério José Rech e Sidnei Santos Vieira e 01 

(um) voto contrário do Vereador José Marçal Dassi. PROJETO DE LEI Nº 060/2018, 

do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a conceder ABONO 

PECUNIÁRIO, em PARCELA ÚNICA, aos profissionais do magistério público muni-

cipal em efetivo exercício na educação básica - FUNDEB; a incluir META/AÇÃO no 

Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018 e na Lei Or-

çamentária Anual de 2018; e a abrir CRÉDITO ESPECIAL na Lei Orçamentária Anu-

al de 2018 no montante de R$ 40.624,70 (quarenta mil e seiscentos e vinte e quatro 

reais e setenta centavos) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o 

Projeto de Lei nº 060/2018 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura, e suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres   para que 

o Projeto pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente rea-

briu a sessão, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimen-

to Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pa-

receres favoráveis ao Projeto de Lei nº 060/2018. A seguir o   Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 061/2018, do Poder Executivo, que institui 

TURNO ÚNICO de trabalho em órgãos e serviços públicos municipais pelo período 

que especifica e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 061/2018 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvol-

vimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e 

suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres   para que o Projeto 

pudesse ir à votação devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a ses-

são, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres fa-

voráveis ao Projeto de Lei nº 061/2018. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e 

após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 05 (cinco) 

votos favoráveis dos Vereadores Cristiani Calheiro Jung, Ederson Batista da Silva, 

Flávio Batista da Silva, Rogério José Rech e Sidnei Santos Vieira e 03 (três) votos 

contrários dos Vereadores Eloi Kipper, José Marçal Dassi e Gerson Luís Lopes. Ter-

minada a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, onde o 

Vereador José Marçal Dassi solicitou a palavra, saudando todos os presentes e expli-

cou porque votou contra o turno único e a compra do carro para a Secretaria de Agri-

cultura, salientando que se tem dinheiro para comprar carro não é necessário fazer tur-

no único, explicando que as estradas estão em precárias condições, assim o turno único  
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irá afetar a manutenção das mesmas. Logo em seguida, o Vereador Gerson Lopes soli-

citou o uso da palavra, saudando os presentes e salientando que sempre foi contra o 

turno único, devendo para fazer economia acumular secretaria, além das estradas esta-

rem em má conservação e necessitando uma manutenção. Dando sequência, o vereador 

Eloi Kipper fez o uso da palavra, saudando os presentes e explicou que nunca foi a fa-

vor de turno único, pois não vê uma economia em razão do mesmo. Também salientou 

que o município não tem comando, estando sem estradas boas e saúde. Também disse 

que é necessário fazer economia, dando a sugestão de juntar secretarias. Por fim, falou 

da má conservação das estradas e da saúde, pois o município está somente com o posto 

central funcionando, causando assim grandes filas e pessoas ficando sem atendimento, 

tendo que voltar para casa e ir no posto novamente outro dia, tendo que gastar passa-

gem. Logo em seguida, o Vereador Ederson Batista da Silva solicitou a palavra, come-

çando saudando os presentes e dizendo que no município falta organização e planeja-

mento, e que votou favorável ao turno único pensando no bem dos servidores e no 

município, pois é necessário para fazer o fechamento financeiro do ano. Também falou 

a respeito do Projeto de Lei 057/2018, que foi pedidos vista para estudar o mesmo, pe-

dindo ao Secretário de Agricultura para que dê uma atenção maior e organize a sua 

secretaria. Amém concordou com seus colegas vereadores que os mesmos devem co-

brar e fiscalizar as coisas que acontecem no município. Por fim, falou que o município 

deve ter redução de gastos para fechar o exercício financeiro de 2018. Por fim, o Sr. 

Presidente, Vereador Gilmar Luiz Morsch passou a presidência para seu vice, Verea-

dor José Marçal Dassi e fez o uso da palavra, começou saudando e dando boas vindas 

a todos os presentes e explicou que o turno único é necessário para fazer o fechamento 

financeiro do ano e que o carro para a Secretaria de Agricultura é necessário para me-

lhoras os trabalhos no interior do município. Por fim, o Vereador José Marçal Dassi 

passou a presidência para o titular Sr. Presidente, vereador Gilmar Luiz Morsch. Nin-

guém querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador Gilmar Luiz Morsch 

deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereadora Cristiani Calheiro 

Jung, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a 

presente ata. Nada mais.  

 

 

Gilmar Luiz Morsch                                                                     Cristiani Calheiro Jung                                       

      Presidente                                                                                             Secretária 

 


